

在存款利率下行的背景下,投资者应尽快调整投资心态和投资策略,结合流动性需求以及风险收益目标综合判断,选择与自身需求相匹配的产品,多元化综合进行资产配置。



低利率时代 如何打理“钱袋子”?

本报记者 刘江华

存款是各大银行的核心业务之一,也是老百姓的一种日常理财方式。存款利率直接影响到储户的存款预期收益,也影响到投资者对投资方式的选择。

存款利率进入“1”时代

7月25日,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、邮储银行等六大国有银行集体宣布下调存款挂牌利率。随后,包括民生银行、兴业银行等在内的多家全国性股份制银行加入存款利率下调队伍,并公布了最新挂牌利率。

调整后,六大国有银行中,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行的1年期、2年期、3年期、5年期定期存款挂牌利率分别为1.35%、1.45%、1.75%、1.8%。邮储银行除1年期定期存款挂牌利率为1.38%外,2年期、3年期、5年期利率与其他五家

国有银行保持一致。股份制银行方面,由于此前挂牌利率不同,各家股份行调整后的利率水平有小幅差异。其中,1年期定期存款挂牌利率下调至1.35%~1.55%;2年期定期存款挂牌利率下调至1.45%~1.70%;3年期定期存款挂牌利率下调至1.75%~2.10%;5年期定期存款挂牌利率下调至1.80%~2.10%。值得注意的是,挂牌利率与实际执行利率存在一定差异,最终执行利率可能跟随存入金额变动。

资金或从存款流向理财

存款利率下行后,收益相对稳健且能够锁定长期收益的理财产品可能会受到投资者青睐。投资者可根据自身的风险承受能力及流动性需求,在货币市场基金、现金管理类理财产品和固收类银行理财产品间合理选择。业内人士建

议,现金管理类产品和固收类产品的风险相对较低,能为投资者提供相对稳定的收益,在当前的市场环境下仍是不错的选择,尤其适合风险偏好较低的投资者。对于有一定风险承受能力的投资者,建议考虑多元化配置,适度配置混合类及权益类理财产品。

我市一家股份制银行的客户经理告诉记者,投资者要打理好自己的“钱袋子”,首先应做到理性投资,在选择理财产品时,充分了解产品的收益、期限、风险等情况,根据自身的风险承受能力和投资目标进行选择。其次要建立分散投资意识,分散投资是降低风险的重要方式,居民可以通过组合多种不同类型的资产来实现风险的分散。另外,应及时关注市场变化、监管政策的动向,做好投资计划的调整和优化。

财经资讯

多家银行发布 贵金属市场交易风险提示

近期,国内外贵金属价格波动加剧,多家银行相继发布风险提示,提醒投资者合理控制持仓规模,理性交易。

例如,建行发布公告称,近期国内外贵金属价格波动加剧,市场风险提升,请投资者提高风险防范意识,合理控制仓位,及时关注持仓及保证金余额变化情况,理性投资。除提示交易风险外,农行、中行等还调整了部分贵金属交易涨跌幅度限制。

记者在采访中注意到,好多人往往会认为贵金属特别是黄金,是一成不变的保值产品、只涨不跌的投资产品。然而事实并非如此,黄金、白银市场有时也会出现较大波动,要注意规避这样的风险。对于投资者而言,在金价高位入市亦存在风险。因此,在投资贵金属的过程中,投资者首先要具备基本的投资理财知识,并对贵金属市场有一定了解,避免“羊群效应”,按照自身的情况理性投资。

业内人士表示,多家银行近期进行风险提示并收紧部分贵金属业务,主要是为了提醒投资者防范风险、审慎投资,降低交易活动的潜在风险,更好地保护投资者合法权益。在存款利率下行的背景下,投资者可能更加关注贵金属交易市场,或将其视为避险资产。大量投资者的进入或导致贵金属市场价格波动有所增加,银行对市场风险进行提示有助于减少市场投机行为的发生,维持市场交易环境的稳定。

(培焯)



建行动态

建设银行 成其久远

建行大同分行在“建网通”竞赛活动中获佳绩

本报讯 近日,建行山西省分行通报了2024年上半年“建网通”竞赛活动情况,建行大同分行取得了上半年“综合贡献奖”全省系统第一的佳绩,同时取得了支付结算领域和财富管理领域系统第一、社保和住房资金领域系统第二、财政资金领域系统第三的好成绩。

据了解,为持续增强全行服务实体经济

能力,筑牢客户账户和资金基础,推动负债业务高质量发展,建行大同分行提前对竞赛活动进行全面动员部署,充分调动各业务部门、各基层网点员工的积极性,引导分行以“负债质量”为主题,以“资金承接”为抓手,提升稳存增存能力。此外,该行还指定部门负责竞赛活动的整体组织推动工作,牵头制定活动方案,督促各

业务部门反馈优秀案例,对各综合性支行及网点竞赛活动推进情况及考评情况进行通报。

下一步,建行大同分行将继续以“资金承接”为抓手,聚焦企业级资金循环经营的重点领域和薄弱环节,持之以恒抓客户、建系统、搭网络,筑牢负债高质量发展的根基。(丽华 郭亚楠)

建行恒安支行开展结算业务集中宣传活动

本报讯 为深入贯彻落实“金融利民、支付为民”服务理念,积极推进金融知识普及和支付结算宣传工作,近日,建行恒安支行以“共同维护消费者权益,建行结算业务伴您同行”集中宣传活动为契机,结合网点特色开展了一系列宣传活动,进一步优化支付结算环境。

一直以来,建行大同分行对公结算业务通过提供多样化服务,满足了企业在不

同场景下的支付和收款需求,无论是传统的支付结算还是适应现代金融需求的创新服务,建行大同分行都能提供专业的金融支持和高效的解决方案。按照分行的相关要求,建行恒安支行组织全体员工认真学习掌握央行支付结算业务主要内容和基本知识,有效提升员工的业务能力和综合素质。此外,该支行通过在柜面摆放宣传资料、在LED大屏滚动播放宣传标

语等方式,向前来办理业务的客户积极宣传支付结算相关知识,有效提升了企业客户对央行结算业务的认知度。

下一步,建行恒安支行将把宣传与服务工作紧密结合,持续做好支付结算系统知识普及和宣传工作,切实履行金融机构的社会责任,为营造健康、安全、和谐的支付环境贡献力量。

(左语 杨雪峰)

建行天镇支行举办主题员工节活动

本报讯 为深入贯彻“以人为本”管理理念,进一步体现对网点员工的关心与关爱,近日,建行天镇支行举办了以“携手并进,共创辉煌”为主题的员工节活动。

活动当天,支行负责人与网点员工围坐一堂,向辛勤奋战在一线的广大员工致以诚挚的感谢,并表示,支行的每一份成绩都离不开网点员工的拼搏奋斗与

辛勤付出,员工是支行最宝贵的财富,支行将一如既往地为大家创造更加优质的工作环境和发展空间,希望大家继续保持拼搏进取的精神状态,为支行的持续健康发展贡献自己的力量。随后,支行负责人鼓励青年员工建言献策,青年员工结合自身工作实际,提出了具有建设性的意见和建议。活动最后,支行负责人为每位员工送上了精心准备的员工节

礼物。

此次员工节活动不仅增强了支行的凝聚力和向心力,也进一步激发了员工的工作热情和创造力。接下来,该支行将持续把关心关爱员工举措落实到位,真正为网点员工办实事、解难题,切实提升网点员工的幸福感、获得感,把员工节真正打造为受网点员工欢迎的节日。

(丽华 赵海楠)

金融热线

我的理财我做主

欢迎您发短信或拨打

18635299919

生活中,您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、投资公司等金融机构办理业务。那么,您是满意而归?还是扫兴而去?如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权,或涉及服务缺陷,或落入误导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都可以向本刊反映。亦或,您对这些金融单位有什么意见或建议,也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气,贬行业之时弊,将您的声音传递给相关单位和部门,并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919,也可将邮件发至dtrbjzk1@163.com。